



末我在公园1号等你

8月23日、24日在公园1号售楼处广场举行
关注今日菏泽官方微信,查询相亲者信息

本报菏泽8月21日讯(记者

邢孟) 微风送来秋凉,爱情的甜蜜会让这个时节更芳香四溢,单身的你准备好迎接爱情了吗?经过紧张有序筹备,本报七月七相亲大会将在本周六正式拉开帷幕!单身的你千万不要错过。

由齐鲁晚报·今日菏泽编辑部与共青团菏泽市委、菏泽市妇联、东盛·公园1号联合主办,四君子集团特别支持的第五届菏泽七月七相亲大会,将于8月23日、24日(本周六、周日)在东盛·公园1号售楼处广场举行。本报菏泽七月七相亲大会活动至今已成功举办四届,每届大会都有千人报名、万人赴会,成就无数美好姻缘,成为菏泽家喻户晓的公益品牌。

据了解,本次相亲大会在以往成功经验的基础上崭新包装,品牌再度升级,现场活动更加缤纷多彩。本次相亲大会设有VIP高端现场相亲约会环节。相亲会场内场设有氛围浪漫的VIP约会区,40名条件优秀、相貌出众的单身男女将在本报热心红娘的帮助下

近距离接触,让你更快找到心中的那个TA,另外参与者还有精美大奖相赠。

本次VIP现场相亲将于8月23日下午3点举行,凡是月收入3000元以上、有正式工作单位、35岁以下的优秀单身男女均可报名参加,现场报名可向相亲现场本报工作人员咨询。提前报名的单身男女可优先进入会场,想要参加本次VIP高端现场相亲约会的单身男女千万不要错过哦。报名电话:6330008。

除了现场相亲活动,本次相亲大会还将有百只熊猫空降广场,1:1大小的仿真熊猫或卖萌、或耍呆,让你不忍眨眼。面对你的那个TA,各种各样形态可掬的熊猫宝宝们必将成为你追求爱情的幸运萌宠,让你和你的那个TA迅速擦出爱的火花。

各位单身男女们,想在今年找到你的有缘人结束单身,机会就这一次,千万不要错过。本周六的寻爱饕餮盛宴就在东盛·公园1号,我们不见不散!



本报相亲大会已成为单身朋友最信赖的公益品牌。(资料图)本报记者 邓兴宇 摄

特别提醒

为提高相亲成功率,让更多单身朋友找到生命中的伴侣,工作人员会在本次相亲大会结束三天后,将相亲会员资料上传至齐鲁晚报·今日菏泽官方微信平台,特设相亲专区以供查询。

报名相亲大会的朋友如果已经在大会上寻到伴侣或者不愿透露个人信息,请在这三天内致电6330008告诉工作人员,相亲信息将不予上传。

本报官方微信添加方法:1、添加朋友搜号码输入“牡丹传媒”;2、扫描齐鲁晚报·今日菏泽官方微信二维码。

齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码



菏泽部分企业将不适用峰谷分时电价 该政策将于10月抄见电量落实到位

本报菏泽8月21日讯(记者
陈晨) 为促进服务业发展,菏泽市物价局近日推进调整峰谷分时电价政策。据测算,此次政策调整,每年可减少菏泽相关服务企业电费支出2600多万元。

据了解,调整峰谷分时电价政策,是山东省为促进服务业发展所采取的一项重要措施。近日,山东省物价局、山东省经信委联合下发《关于调整峰谷分时电

价政策的通知》(鲁价格一发〔2014〕93号),明确110千伏安以下的商场、超市、餐饮、宾馆、冷库等无法避峰用电的企业,不再纳入执行峰谷分时电价范围。

据介绍,菏泽市物价局会同菏泽市经信委、菏泽供电公司,研究提出具体落实措施,明确菏泽110千伏安以下无法避峰用电的商场、超市、餐饮、宾馆、冷库不再执行峰谷分时电

价政策,电网企业将在9月底前全面完成相关用户的普查甄别工作,并做到“边核实边调整,甄别一批、落实一批”,确保电价调整政策于10月抄见电量落实到位,比省里要求的2014年底前全面落实到位的时间点提前一个季度。

据测算,此次政策调整,每年可减少菏泽相关服务企业电费支出2600多万元。

相关链接

峰谷分时电价是指根据电网的负荷变化情况,将每天24小时划分为高峰、平段、低谷等多个时段,对各时段分别制定不同的电价水平,以鼓励用电客户合理安排用电时间,削峰填谷,提高电力资源的利用效率。

大学新生从汽车西站坐车 享受五折优惠

本报菏泽8月21日讯(记者
姚楠 通讯员 宋涵沛) 据悉,8月25日——9月25日,汽车西站将实行大学新生坐车五折优惠活动,凡凭借大学录取通知书和身份证件,即可享受汽车西始发班车票价五折优惠。

东明县良友大酒店整体出售
东明县良友大酒店位于东明五四路中段黄金地段,紧邻步行街、财富广场商业中心,良友大酒店上下五层,使用面积4000余平方米,因租赁合同到期,整体出售。望各界有识之士考察洽谈。

联系人:陈先生 13561380615 15853011888

为庆祝莘莘学子金榜题名,迎接学子即将步入大学校园,菏泽汽车西站于8月25日——9月25日开展为期一个月的“学子购票五折优惠”活动。凡凭借大学录取通知书和身份证件,即可享受汽车西始发班车票价五折优惠。